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PROBLEMA 1

600 1b

Figura 1: problema 1

Angulo= 20°4-30°=50°

rx=b5ft



ry=0.5ft

Fx= -600 cos 50°

Fy= 600 sen 50°

Se sustituyen estos valores en la siguiente formula para calcular asi el momento:

M

(raFy —ryFr) K

M= (((5ft) (600sen50)) — ((05ft) (=600 cos5)))
M= 600 sen50 (5)+ 600 cos50(0.5)

M = 2490.96 ft - 1b

PROBLEMA 2
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Figura 2: problema 2

La distancia esta justo a la mitad y para X se utiliza el coseno, el 45 representa

el angulo de inclinacién con respecto a 0.
rx= 3m + 3m cos4d’

ry= 3m sen4b’



Fx= 500N cos45°

Fy= 500N sen45°

Sustituimos en la formula del momento

M= ((3 + 3 cos45) (500sen45)) — ((3sendb) (500 cos 45))
M= 1060.66

PROBLEMA 3
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Figura 3: problema 3

La suma de fuerzas es:

Ft = F1+F,

Ft = (1007 — 1205 + 175k) + (—207 + 2505 + 100k)
Ft = —100¢ + 13075 + 175k

re =4ft ry =5ft rz=3ft

Se realiza el producto cruz con los valores de r



1 amp; j amp; k
4 amp;d amp; 3
—100 amp; 130 amp; 175

= ((5) (175) — (130) (3)) =7 ((4) (175) — (=100) (3))+k ((4) (130) — (—=100) (5))

M= (485i — 10005 + 1020k)



